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Lukáš Vajda novým společníkem SNIEHOTTA
& VAJDA LEGAL
Advokátní kancelář SNIEHOTTA LEGAL, zabývající se nejen poskytováním právních služeb, ale i
daňovým poradenstvím, posiluje svůj tým o druhého společníka. Je jím Lukáš Vajda, advokát se
zkušenostmi z předních českých a mezinárodních advokátních kanceláří zaměřující se zejména na
trestní a pracovní právo, člen Sekce pro trestní právo České advokátní komory. Změny v této
souvislosti dozná i obchodní firma kanceláře. Nově bude vystupovat pod názvem SNIEHOTTA &
VAJDA LEGAL.

Lukáš Vajda přichází z Deloitte Legal, kde poskytoval právní služby zejména v oblasti trestní
odpovědnosti právnických osob, trestněprávní compliance a v oblasti pracovního práva. Předtím
dlouhodobě působil v Advokátní kanceláři Brož & Sokol & Novák, kde se věnoval zejména trestnímu
a občanskému právu a zastupování klientů v soudních a správních řízeních. Zde získal rozsáhlé
zkušenosti s obhajobou fyzických i právnických osob, a to i s přesahem do mezinárodní justiční
spolupráce ve věcech trestních. Lukáš Vajda má rovněž zkušenosti s poskytováním právních služeb v
oblasti zdravotnického a sportovního práva, poradenstvím municipalitám a tvorbou legislativy.

Ve SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL se bude specializovat na trestní, korporátní a pracovní právo a na
zastupování klientů v soudních a správních řízeních. Lukáš Vajda poskytuje právní služby v českém,
anglickém a španělském jazyce.

„Lukáš Vajda je pro kancelář velkým přínosem, a to jak z právního, tak i z obchodního hlediska. Jeho
příchod znamená pro naše klienty významné rozšíření portfolia nabízených právních služeb. Zároveň
jsem rád, že na pozici společníka získáváme jazykově skvěle vybaveného advokáta, který bude mimo
jiné zodpovědný za poskytování právních služeb zahraničním klientům kanceláře,“ komentuje
příchod nového kolegy Michal Sniehotta, advokát a společník SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL. 
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Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
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capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
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České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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